



平成26年6月17日

各 位

会 社 名 クリエイト株式会社
代表者名 代表取締役社長 福井 珠樹
(JASDAQ・コード:3024)
問合せ先 取締役 管理本部長 吉成 隆則
(TEL. 06-6538-2333)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月12日に発表した「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、数値データについての訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

【訂正箇所 1】「添付書類」1ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

①当連結会計年度に関する分析

(前略)

[管工機材]

当セグメントにおきましては、売上高は28,061百万円(前年同期比10.5%増加)、セグメント利益(営業利益)は335百万円(前年同期比38.2%増加)となりました。

[その他]

当セグメントは、報告セグメントに含まれない事業セグメントで主に室内装飾の施工であり、売上高は83百万円(前年同期比45.9%減少)、セグメント損失(営業損失)は85百万円(前年同期は37百万円の損失)となりました。

【訂正後】

①当連結会計年度に関する分析

(前略)

[管工機材]

当セグメントにおきましては、売上高は28,061百万円(前年同期比10.5%増加)、セグメント利益(営業利益)は326百万円(前年同期比34.5%増加)となりました。

[その他]

当セグメントは、報告セグメントに含まれない事業セグメントで主に室内装飾の施工であり、売上高は83百万円(前年同期比45.9%減少)、セグメント損失(営業損失)は76百万円(前年同期は37百万円の損失)となりました。

【訂正箇所 2】 「添付書類」 8 ページ

2. 企業集団の状況

関係会社の状況

【訂正前】

関係会社の状況

名称	住所	資本金又は 出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容		
					営業上の取引	その他の 取引	役員の兼任
(中略)							
可麗愛特(上海)建築 装飾工程有限公司 (注5)	中国上海市	45,744	室内装飾の施工	100.0 (20.0)	—	—	1名

(後略)

【訂正後】

関係会社の状況

名称	住所	資本金又は 出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容		
					営業上の取引	その他の 取引	役員の兼任
(中略)							
可麗愛特(上海)建築 装飾工程有限公司 (注5)	中国上海市	45,744	室内装飾の施工	100.0 (20.0)	—	<u>資金貸付 債務保証</u>	1名

(後略)

【訂正箇所 3】 「添付書類」 26 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

※1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
現金及び預金	1,218,527千円	<u>1,088,838千円</u>
担保提供定期預金	—千円	<u>10,000千円</u>
現金及び現金同等物	1,218,527千円	<u>1,098,838千円</u>

【訂正後】

※1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
現金及び預金	1,218,527千円	<u>1,098,838千円</u>
担保提供定期預金	—千円	<u>△10,000千円</u>
現金及び現金同等物	1,218,527千円	<u>1,088,838千円</u>

【訂正箇所 4】 「添付書類」 33ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(前略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント		その他 (注) 1	調整額	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	管工機材	計			
売上高					
外部顧客への売上高	28,061,409	28,061,409	83,410	—	28,144,820
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	<u>4,348</u>	<u>△4,348</u>	—
計	28,061,409	28,061,409	<u>87,759</u>	<u>△4,348</u>	28,144,820
セグメント利益又は損失(△)	<u>335,942</u>	<u>335,942</u>	<u>△85,928</u>	—	250,014

(後略)

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(前略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント		その他 (注) 1	調整額	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	管工機材	計			
売上高					
外部顧客への売上高	28,061,409	28,061,409	83,410	—	28,144,820
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	<u>13,301</u>	<u>△13,301</u>	—
計	28,061,409	28,061,409	<u>96,711</u>	<u>△13,301</u>	28,144,820
セグメント利益又は損失(△)	<u>326,989</u>	<u>326,989</u>	<u>△76,975</u>	—	250,014

(後略)

2. 訂正の理由

公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

以 上